
 

 
 

 

PV adopté lors de la séance du 04.11.2025 

Notes de la séance de la Commission d’établissement de Prélaz 

Jeudi 28 août 2025 à 18h30 

à la salle de réunion de la Direction du Collège de Prélaz 

 
Parents : Montserrat Fernandez-Bolaños, Katherine Lawson, Amaya Lopez, 

Katell Mallédan, Sylvie Michellod 

Professionnels : Claire Beaud, Philippe Hofstetter, Marie Maul, Rui Jorge Miranda 
Patarra 

Organisations : Laetitia Beney, Gaëtan Da Cruz, Basil Zürcher 

Autorités politiques : Oleg Gafner, Joëlle Racine 

Excusés/absents : Carine Colletti, Rosette Mbemba, Lorella Padula, Karina Pequignot, 
Sylvie Perret 

 
 

ORDRE DU JOUR 

 
1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 

2. Adoption du PV du 29 avril 2025 

3. Inauguration préau Prélaz : stand CET 

4. Postulat Gafner - nom de l’établissement 

5. Assemblée de parents / liste conférenciers (cf. email Philippe Hofstetter du 

29.04.2025) 

6. Marché de Noël 2025 

7. Boîte à livres n° 3 

8. Pique-nique 2026 : date à fixer 

9. Autres projets 2025 

10. Le Tout Prélaz n° 10 

11. Budget 2025 

12. Groupe WhatsApp : mise à jour des membres 

13. Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 

14. Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 

15. Divers et propositions individuelles 
 

 
N.B. : Toute désignation de personne, de statut, de fonction ou de profession utilisée s'applique indifféremment 

aux femmes et aux hommes. 
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1. Ouverture de la séance et adoption de l'ordre du jour 

 
L’ordre du jour est adopté en l’état. 

 
Eva Hirschi, journaliste, assiste à la séance. Elle a le projet de faire un documentaire 
sur le quartier de Prélaz. 

 
Marie Maul et Claire Beaud, enseignantes au Collège de Valency et au Collège des 
Jardins de Prélaz, assistent à la séance. 

 
Il est procédé à un tour de table pour se présenter. 

 

 
2. Adoption du PV du 29 avril 2025 

 
Le procès-verbal du 29 avril 2025 est adopté. 

 

 
3. Inauguration préau Prélaz : stand CET 

L’inauguration aura lieu le 2 octobre 2025. En parallèle des activités plus officielles des 
autorités, il est prévu un stand de la CET à 17h30 pour présenter nos activités et offrir 
un petit encas. 

 
La CET sera représentée par plusieurs membres. 

 
A la sortie de l’école, les APEMS accueilleront les enfants jusqu’à 17h00, apéro à 
17h30, la CET se greffera à l’évènement à ce moment-là. 

Bar a sirop du Centre d’animation. Sur l’affiche, il est indiqué bar à gâteaux, mais ce 
n’est pas clair s’agissant de l’heure. C’est volontairement flou pour ne pas freiner ceux 
qui viendraient plus tard ou l’inverse. Lieu et dépôt 17h30, car avant les enfants à 
l’APEMS reçoivent une collation. 

 
Il faudra bien préciser sur le flyer que les enfants dont les parents sont présents sont 
sous leur responsabilité. Ce n’est pas indiqué dans le projet qui a circulé, peut-être qu’il 
faudrait le modifier. Laetitia contacte Carine à ce sujet. Dans tous les cas, cette 
précision pourra figurer dans le prochain Tout Prélaz s’il est distribué avant. 

Oleg demande à Carine s’il faut organiser le jus de pomme et les pommes. 
 

Oleg se renseigne auprès de la Ville concernant le matériel pour les flyers et le big flag. 
En matière de communication, le but est de motiver les parents dans la perspective de 
l’assemblée des parents qui aura lieu en février-mars 2026. 

 
Oleg rappelle à Carine de prendre les badges. 

Montse regarde avec Carine si on peut prendre les verres prévus pour l’évènement. 
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4. Postulat Gafner - nom de l’établissement 

 
Mme De Pietro a indiqué à Oleg que l’agenda fixé par la Ville est la rentrée 2026, les 
courriers d’enclassement auront déjà le nouveau nom de l’Etablissement. La Ville se 
rallie à notre choix, elle va transmettre la demande au Canton en espérant une réponse 
d’ici le printemps 2026, afin d’avoir ensuite le temps de faire tous les changements 
nécessaires d’ici l’été. Il faut essayer de recréer une cohésion entre tous les collèges 
et une identité unique. 

 
Oleg fait le suivi avec la Ville. 

 
Dans cette attente, la CET doit réfléchir à ce qu’elle peut apporter de son côté. Oleg 
suggère de contacter un historien de la médecine pour une présentation ludique sur 
Marie Feyler. Mais est-ce qu’un enfant en bas âge serait intéressé ? Ou alors partir du 
petit CV figurant dans un ancien Tout Prélaz pour le rendre plus ludique ? Essayer de 
jouer sur le rôle et les métiers. 

 
Carine a déjà eu comme projet par le passé de réunir trois femmes qui n’ont pas un 
métier dit pour femme : on pourrait reprendre cette idée dans une échelle plus grande. 
Comment le faire ? Présentation lors du prochain pique-nique ? Dans le Tout Prélaz, 
car de toute façon cela sera utile pour la suite de l’Etablissement ? Illustratrice pour 
imager cela ? Quizz pour les différentes catégories d’enfants ? S’il y a une inauguration 
pour le nouveau nom, ce sera fait à la rentrée. Il faudra prévoir du matériel qui pourra 
être réutilisé par les enseignants dans le futur pour les nouveaux élèves. 

 
Montse propose l’association Mod’Elle. 

 
Katell connaît une illustratrice, elle va lui demander un devis. 

 
Oleg refait le CV et va demander à la Ville une offre de l’illustratrice qui avait dessiné 
le flyer pour le préau. 

 
Quel matériel, quel quizz, quels métiers ? Joëlle et Katherine vont y réfléchir et 
proposer des suggestions. 

 

 
5. Assemblée de parents / liste conférenciers (cf. email Philippe Hofstetter du 

29.04.2025) 

 
Gaëtan sort d’un accueil avec une enfant de 8 ans qui regarde Squid Game et pour qui 
c’est normal. Il suggère une thématique sur les jeux vidéos / écrans. Cette thématique 
est abordée par le Centre Sésames. 
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Carine avait proposé la Troupe Specta(c)tor pour une thématique sur le racisme. Oleg 
se renseigne, notamment sur comment/à quel moment amener cette troupe, autre 
format que 20h00 le soir pour éviter le problème de garde des enfants. Si on peut 
trouver une meilleure formule, ce serait bien. Peut-être qu’on pourrait envisager 18h30 
avec un moyen de garde d’enfants, mais cela pose un problème de responsabilité. 
Pour faciliter cette garde, la CET pourrait proposer une soirée film à l’école aux enfants 
dont les parents sont présents. Le lieu et les questions logistiques seront discutées lors 
de la prochaine séance. D’ici là, on peut déjà réfléchir à un film. 

 
La Troupe Specta(c)tor aurait d’autres thématiques. Tous les membres sont invités à 
examiner ces thématiques afin de voter lors de la prochaine séance. 

 
Oleg serait d’avis de faire un évènement qui ne soit pas une conférence pour cibler le 
plus grand nombre de parents. 

 

 
6. Marché de Noël 2025 

 
Philippe Hofstetter va demander aux répondants des différents collèges, lors de leur 
prochaine séance début septembre, leur intérêt à participer à l’édition 2025 et quelle 
date serait la plus opportune. Il aura peut-être la date trop tard pour l’indiquer dans le 
prochain Tout Prélaz. 

 
Basile demande si la Pagode peut communiquer au quartier les dates des évènements 
proposés par la CET, comme par exemple pour le Marché de Noel ; il peut bien 
évidemment le faire. 

 

 
7. Boîte à livres n° 3 

 
On refait un point lors de la prochaine séance. 

 
Valency : l’enseignante de Valency précise qu’en début d’année il avait été dit que 
c’était la boîte de l’école, à elle de s’en occuper. Oleg précise le processus, que la CET 
a déposé des livres au secrétariat. La Charte n’y est plus, Katell regarde pour y remettre 
une. Grande consommation de livres à Valency. 

 

 
8. Pique-nique 2026 : date à fixer 

 
Suggestion de faire le pique-nique à Provence. On fixe la date aujourd’hui, Oleg la 
communique au SEP pour qu’il en soit tenu compte dans l’agenda des évènements ou 
cas échéant qu’on nous tienne informés si d’autres évènements de la Ville invitant les 
familles auront lieu à la même date. 
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On teste une dernière fois de faire en fin d’année. On fêtera l’inauguration du nom en 
refaisant un pique-nique à la rentrée, peut-être un pique-nique dans chaque collège. 
On comparera si c’est mieux en fin d’année ou en début d’année scolaire. 

 
Date retenue : jeudi 4 juin 2026. La date sera communiquée aux parents 
ultérieurement, moins à l’avance que l’année passée au cas où il y aurait un 
changement à faire. 

 
Amaya en informe Sylvie et lui demande son accord pour le faire à Provence. 

 

 
9. Autres projets 2025 

 
Sylvie M. nous fait part de la pétition qu’elle souhaite envoyer à la Ville pour installer 
un dos d’âne au chemin de Renens au niveau du Centre. C’est une route à 30, mais la 
vitesse n’est pas respectée. C’est un sens unique, mais ce n’est non plus pas respecté. 
Sylvie a fait appel à la police à plusieurs reprises. Elle va récolter des signatures, le 
nombre nécessaire, et envoyer au syndic. Elle aimerait l’appui de la CET. Oleg lui 
conseille de contacter Mme Germond en parallèle, cela peut être plus efficace, même 
de lui envoyer un email. Gaëtan précise que c’était dans le contrat de quartier, depuis 
l’arrêt en 2018 il n’y a plus eu de suivi. Il faut qu’elle précise que cela figurait dans le 
contrat de quartier, que cela avait déjà été mis en avant qu’il fallait sécuriser ce tronçon. 
Elle peut dire qu’elle a l’accord de la CET. 

 

 
10. Le Tout Prélaz n° 10 

 
Retour du pique-nique de fin d’année. On n’annonce pas encore la date. Katell attend 
des photos et un texte. Montse et Katherine envoient des photos. Texte : on reprend 
un ancien texte présentant la CET (Oleg) ; Rosette concernant les contes ; ramène ton 
bol (Gaëtan). On pourra y mentionner les 20 ans de la CVE Prélaz si nous n’avons pas 
assez de contenu. 

 
Délai : deux semaines pour la rédaction. L’Ecole en a besoin d’ici le 22 septembre pour 
distribution avant l’inauguration du préau. 

 
La Ville a un grand projet sur la signalétique dans les préaux, Oleg contacte va les 
contacter pour savoir s’il est souhaité d’y insérer un petit texte en lien avec ce projet. 

 

 
11. Budget 2025 

 
Si on opte pour une illustratrice et que son devis est trop élevé, on pourra lui demander 
de faire deux factures, une sur 2025 et une sur 2026. 
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12. Groupe WhatsApp 

 
Katherine est rajoutée, elle demandera à son mari s’il veut également y être ajouté. 
Marie Maul et Claire Beaud sont également ajoutées. Tous les membres de la CET y 
figurent maintenant. 

 

 
13. Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 

 
Marie Maul et Claire Beaud intègrent la CET dans le quart « professionnels de l’école ». 

 

 
14. Date(s) et lieu de la (des) prochaine(s) séance(s) 

 
 4 novembre 2025 à 18h30 au Collège des Jardins de Prélaz. 

 
 Pour les prochaines dates, Oleg enverra un doodle afin d’avoir une meilleure vue 

d’ensemble de qui vient quand. 
 

 
15. Divers et propositions individuelles 

 
Katell demande à Philippe Hofstetter s’il peut relayer aux enseignants des flyers avec 
les activités de l’association Ville en tête, ces animations sont prises en charge par la 
Ville. 

 
Après la séance, il sera discuté des évènements qui ont eu lieu dans le quartier les 
jours précédents. 

 
Il n’y a pas d’autres divers. 

 
 

 
La séance levée à 20h05. 

 
 

 
Pour la CET Prélaz : 

 
 

 
Amaya Lopez, secrétaire 

 
 

 
Lausanne, le 18 septembre 2025 


